

В ЧЕСТЬ ПАРТИНО-ПРАВИТЕЛЬСТВЕННОЙ ДЕЛЕГАЦИИ ДРВ

ОКОНЧАНИЕ

— За славную Партию трудящихся Вьетнама и ее Центральный Комитет!

— За первую нашу советско-вьетнамскую дружбу!

— За здоровье наших дорогих гостей — товарища Ле Зуана, члена партийно-

правительственной делегации, за всех вас, дорогие товарищи!

С ответной речью выступил Первый секретарь ЦК КПВ товарищ Ле Зуан.

Дорогие товарищи! Октябрьская революция вошла в историю как величайшая революция всех времен, как революция, которая потрясла весь мир, открыла эру торжества социализма во всем мире. За последние 38 лет своей упорной борьбой и творческим трудом советский народ внес замечательный вклад в историю строительства и защиты социалистической Родины.

Выдающийся подвиг советского народа, одержавшего победу над фашизмом, создавшим благоприятные условия для победы революции в ряде стран Европы и Азии, для образования мирной социалистической системы, послужил могучим толчком для революционного дела народов. Первые шаги пути к социализму, ныне Советский Союз прокладывает дорогу к самой прекрасной мечте человечества — коммунизму. Советский Союз положил начало эре познания космоса человеком, и новейшее его достижение — первая космическая станция «Венера-9» — стало еще одним блестящим успехом в этой области. В ходе выполнения девяти пятилеток, намеченной XXIV съездом КПСС, советский народ добился огромных успехов, укрепив всесторонне могущую силу своей страны.

Это могучая социалистическая держава мира. Благодаря своему растущему потенциалу и неустанным усилиям во имя мира во всем мире Советский Союз способствовал поражению империалистической политики «холодной войны» и иррадиальной борьбе народов за мир, национальную независимость, демократию и социализм.

Будучи близким товарищем и братом советского народа, народ Вьетнама рассматривает успехи советских людей как свои собственные успехи и искренне желает советскому народу еще больших, еще более замечательных побед в деле строительства коммунизма и защиты мира во всем мире, в достижении Советской страной новых вершин, внесения достойнейшего вклада в революционное дело народов мира.

Уважаемый товарищ Брежнев!

В результате полной победы в борьбе с империализмом против американской агрессии, за национальную независимость вьетнамского народа вступил в новую эпоху — эпоху, когда вся страна, став полностью независимой и единой, идет по пути к социализму. Перед нашей страной стоят еще не меньшие трудности, связанные с преодолением тяжелых последствий колониального режима и 30-летней войны. Однако вьетнамский народ полон решимости воплотить своей бою героизм в про-

изводственном труде, во всем использовать свои природные богатства с тем, чтобы превратить свою родину в революционную социалистическую страну, внести вклад в революционное дело всего мира, осуществив тем самым чаяния президента Хо Ши Мина и всего нашего народа. Вьетнамский народ убежден, что и в нынешнем этапе он по-прежнему встретит симпатии, поддержку и братское сотрудничество со стороны Советского Союза, что неоднократно подчеркивали товарищи Л. И. Брежнев и другие руководители Коммунистической партии и Советского государства.

Знаменательно, что мы, вьетнамские и советские коммунисты, собрались сегодня здесь накануне годовщины Октябрьской революции, чтобы отметить великие победы народов наших стран, одержанные за более чем полувековой период, засвидетельствовать единство дружбы наших партий и наших народов, которая неистинно крепнет и развивается, приносит прекрасные плоды. Вся наша партия, весь наш народ полны решимости вместе с советским народом неуклонно следовать по пути, начертанному Лениным и Октябрьской революцией, полны решимости до конца выполнить указы президента Хо Ши Мина развивать социалистическую революцию, делать все для того, чтобы великая вьетнамо-советская дружба была вечной и нерушимой.

В атмосфере братской

Речь товарища Ле Зуана

Уважаемый товарищ Брежнев!

Дорогие товарищи Подгорный, Косыгин и другие руководители Коммунистической партии Советского Союза и Советского государства!

Дорогие товарищи! Каждое посещение Советского Союза, Родины великой революции, вызывает у всех нас прилив огромного энтузиазма и гордости. Нынешний визит нашей делегации проходит в условиях, когда вьетнамский народ одержал славную победу в войне сопротивления против американской агрессии, за национальную независимость, отстояв независимость, полное и вечное единство своей родины. Мы прибыли сюда, преисполненные чувства радости в связи с великой победой, чтобы разделить эту радость с вами и всем советским народом, нашими братьями и товарищами, внесшими огром-

ный вклад в эту историческую победу.

Разрешите передать славной Коммунистической партии Советского Союза и ее Централ в о м о м у Комитету, большому другу вьетнамского народа товарищу Л. И. Брежневу, Советскому правительству и всем советским братьям самые искренние чувства и самую глубокую сердечную благодарность вьетнамских коммунистов и всего вьетнамского народа.

Историям этой победы, как и всех других побед вьетнамской революции за последние десятилетия, послужил великий идеал Ленина и Октябрьской революции, и все они тесно связаны с искренней поддержкой и помощью со стороны Коммунистической партии, правительства и народа братского Советского Союза.

Победа августовской революции 1945 года во Вьетнаме явилась первой победой

марксистско-ленинского учения в колониальной стране, победой, неразрывно связанной с выдающимся подвигом Красной Армии Советского Союза во второй мировой войне.

Как в войнах сопротивления против империалистической агрессии, так и в ходе строительства социализма в Демократической Республике Вьетнам советский народ неизменно стоял бок о бок с народом Вьетнама, являясь его бесконечно близким другом, который перенес с ним все трудности, делил все радости и радости. Особенно в ходе войны сопротивления против американской агрессии вы, товарищи, движимые чувством пролетарского интернационализма, считали поддержку и помощь нашей стране великим своего счастья, делом своей совести. Это отношение ярко проявилось в принятых на XXIII и XXIV съездах КПСС резолюциях по вьетнамскому вопро-

XVIII пленум ЦК КП Грузии: животноводство — отрасль особых забот

ВСЕ ЗАДАЧИ — ПЕРВОСТЕПЕННЫ

НА XVIII ПЛЕНУМЕ ЦК КП ГРУЗИИ С ОСОБОЙ СИЛОЙ БЫЛА ПОДЧЕРКНУТА НЕОБХОДИМОСТЬ ДОВОДИТЬ ДО УСПЕШНОГО ЗАВЕРШЕНИЯ В КАЖДОМ КОНКРЕТНОМ СЛУЧАЕ ЛЮБОЕ МЕРОПРИЯТИЕ, СВЯЗАННОЕ С ПОДЪЕМОМ ЖИВОТНОВОДСТВА.

СЕЙЧАС, КОГДА В КОЛХОЗАХ И СОВХОЗАХ РЕСПУБЛИКИ ШИРОКИМ ФРОНТОМ РАЗРАБОТЫВАЮТСЯ ПРАКТИЧЕСКОЕ ВЫПОЛНЕНИЕ РЕШЕНИЙ ПЛЕНУМА, ОЧЕНЬ ВАЖНО ПОМНИТЬ: В ТАКОЙ СЛОЖНОЙ И ТРУДНОЙ ОТРАСЛИ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА, КАК ЖИВОТНОВОДСТВО, НЕТ И НЕ МОЖЕТ БЫТЬ МЕЛКИХ, ВТОРОСТЕПЕННЫХ ЗАДАЧ. ЗДЕСЬ ВСЕ ОДИНАКОВО ВАЖНО — ОТ ЗАГОТОВКИ КОРМОВ ДО СДАЧИ ПРОДУКЦИИ, ОТВЕЧАЮЩЕЙ ВСЕМ ТРЕБОВАНИЯМ СТАНДАРТА.

Чечено-Ингушскую и Дагестанскую автономные республики, не удовлетворяет потребности в нормальном кормлении: не устроены артезианские колодези, луга заросли сорняками, колхозники.

Особенно сильно это ощущается на четвертой и пятой точках трассы. И не последнюю роль здесь играет халатность лиц, призванных следить за ее состоянием. Речь, в первую очередь, идет о работниках Управления зимними пастбищами.

Засуха нанесла большой ущерб не только местам зимовки. Уже на первых подступах к ним мы ощущаем ее злую руку — на трассе мало травы. Поэтому мы намерены в период перегона подвозить корма к отарам. Но ведь вода сюда не подвезешь. Нужны срочные меры для того, чтобы обеспечить трассу перегона водой.

М. КАРСЕЛАДЗЕ,
начальник Управления сельского хозяйства Душетиноского района.

Чала в кормовом балансе

Надо прямо сказать, что мы не всегда используем возможности увеличения производства кормов. Вальт, к примеру, чалу кукурузы. Уже при уборке урожая мы допускаем ее потерю, когда среза чалу производится на 20, 30-сантиметровый вышот от земли. Мы подсчитали, что если использовать этот этот остающийся всегда зерновок стебля, то можно заготовить дополнительно 90 тонн чалы.

Вместе с тем мы нерационально используем и то количество чалы, которое нами заготавливается. Дело в том, что скармливаем мы ее скоту в натуральном виде, без соответствующей обработки.

Расчеты показали, что, внедряя в хозяйство полный срез стебля кукурузы и улучшая использование чалы, задавая ее скоту в смеси с высокопитательными веществами, мы увеличим заготавливаемое ее количество на 30—40 процентов. Какой большой резерв, и как он у нас не используется!

Месяц назад ознакомившись с постановлением ЦК КП Грузии и Совета Министров Грузинской ССР «О дополнительных мерах по обеспечению уборки урожая и заготовки зерна кукурузы в 1975 году», мы решили на большой площади посевов уборку производить комбайном «Херсонет». Это, несомненно, уменьшит как вышоту среза, так и потерю чалы из-за ее гниения под снегом, ибо она в тот же день будет вывозиться с поля вместе с початками.

Мы уверены, что если поставим чалу на службу производству, то можно добиться существенного роста эффективности общественного животноводства.

К. ТАТУЛАШВИЛИ,
директор Тедаиского плодородного совхоза Каспского района.



▲ ТРУЖЕНИКИ ДЗВЕЛИ-СЕНАКСКОГО ЖИВОТНОВОДЧЕСКОГО ПЛЕМЕННОГО СОВХОЗА Цхикаевского района отличными успехами встречают приближающийся XXV съезд партии. Годовое задание по продаже мяса и мяса государству выполнено за 6 месяцев. До конца года труженники совхоза обязаны сверх плана продать государству более тысячи центнеров молока и 1.200 центнеров мяса.

На снимке в: передовые свиноводы (слева) Этери Андрипаридзе и Нина Алвониа на свиноводческой ферме.

Ценному почину — широкое распространение

Инициатива коллектива цеха № 5 Тбилисского авиационного завода имени Димитрова — добиться наивысшей производительности труда в честь XXV съезда КПСС на основе усиления воспитательной и организаторской работы в коллективе — одобрена президиумом Грузинского республиканского совета профсоюзов. Президиум обязал областные, городские, районные комитеты профсоюзов, фабрично-заводские местные комитеты организовать широкую поддержку этой инициативы.

Каждый рабочий и служащий цеха обязался активно участвовать в управлении производственными и общественными делами коллектива: продвигать и вносить предложения по дальнейшему повышению эффективности производства и качества продукции, укрепить ее общественность, укрепить дисциплину труда.

Будет обеспечена широкая гласность ежедневных итогов социалистического соревнования, когда выполнение предельно высоких обязательств, для систематической информации членов коллектива об успехах советского народа в борьбе за достойную встречу XXV съезда КПСС в красном уголке цеха намечено организовать постоянно действующий лекторий «От съезда — к съезду», систематически проводить пиллы докладов и бесед.

Все вопросы морального и материального поощрения решаются в цехе коллективно на собраниях бригад, участков, профгрупп.

С целью усиления работы по дальнейшему повышению идейно-политического уровня, экономического, технических и общеобразовательных знаний каждого труженника цеха решено обновить экспозицию музея трудовой славы, фотостенды, рассматриваемые о важнейших решениях Коммунистической партии и Советского правительства, организовать выставки новинок политической, технической и художественной литературы, создать дополнительную школу коммунистического труда, народный университет по изучению проблем повышения качественных показателей.

Сто рабочих цеха освоили по две смежных профессии. В цехе не будет ни одного молодого рабочего без наставника — воспитателя.

Коллектив цеха недавно принял на себя ряд новых обязательств. Вот некоторые из них:

В честь предстоящего XXV съезда КПСС годовым план по сдаче изделий выполнить и 20 декабря — на пять дней раньше, а план первого двух месяцев будущего года — ко дню открытия съезда; в нынешнем году по сравнению с 1974 годом увеличить выпуск продукции на 14 процентов, а трудоемкость ее снизить на два процента сверх плана; обеспечить выпуск изделий только высшего качества, сдавать их с первого предъявления.

От Комитета по Ленинским и Государственным премиям СССР в области науки и техники при Совете Министров СССР извещает, что прием работ на соискание Ленинских премий 1976 года продлен до 1 декабря 1975 года.

Экономические знания — каждому УМЕТЬ ХОЗЯЙСТВОВАТЬ

В ТЕСНОЙ СВЯЗИ С ПРОИЗВОДСТВОМ ▲ ЭФФЕКТИВНОСТЬ ТВОРЧЕСКОГО ПОИСКА ▲ ВСТРЕЧНЫЕ ПЛАНЫ — ДОСРОЧНО ▲ ИЗЖИТЬ ФОРМАЛИЗМ В УЧЕБЕ

Адирская областная партийная организация, выполняя постановление ЦК КПСС «Об улучшении экономического образования трудящихся», рассматривает экономическую учебу как важный фактор коммунистического воспитания, роста политической и производственной активности трудящихся.

В системе экономического образования различным и формами учебы у нас охвачено около 35 тысяч человек руководители предприятий и их подразделения, специалисты, рабочие, колхозники. Многие слушатели в этом году приступили к изучению новых курсов — «Труд руководителя», «Инженерный труд в социалистическом обществе», «Социализм и труд».

В работе по руководству экономическим образованием мы стремимся теснее увязать теоретические положения с производственной жизнью предприятий, выявлять резервы производства, повышать деловитость, компетентность, социальную хозяйственных кадров.

Наглядный пример того, как экономическая учеба помогает творческому поиску трудящихся, расширяет их кругозор, — работа экономическим школам, созданным на Батумском нефтеперерабатывающем заводе им. И. В. Сталина. Заводское бюро по экономическому образованию особое внимание уделяет укреплению связи обучения с практикой, с конкретными задачами предприятий, повышению и практической отдаче от каждого звена экономического образования. Итоги конкурса на научную организацию труда показали, что учеба помогает людям, учит их правильно хозяйствовать, находить новые производственные резервы.

Так, рабочие цеха каталитического риформинга, занимающиеся в школе коммунистического труда, внесли 67 рационализаторских предложений, которые помогли сэкономить 60 тысяч рублей. Слушатели экономической школы четвертого цеха приняли самое активное участие в технической доработке и усовершенствовании затаривания строительного нефтепродукта, что позволило повысить производительность труда на 34 процентов, высвободить 18 рабочих и сэкономить 49 тысяч рублей. Слушатели экономической школы пятого цеха, применяя на практике передовые методы труда, сэкономили около двух тысяч тонн условного топлива, 900 тысяч ватт-часов электроэнергии. Слушатели университета технических знаний обеспечили досрочное внедрение автоматизированной системы управления технологическими процессами и добились экономического эффекта в 85 тысяч рублей.

Навыки рационального хозяйствования позволили батумским нефтяникам стать инициаторами соревнования трудящихся Адирской области за выпуск сверхплановой промышленной продукции на 12 миллионов рублей.

Ряд ценных предложений по повышению производительности труда внесли слушатели экономического семинара Ватумского электромеханического завода, руководителем которого является директор завода М. Долгидзе. Слушатель семинара В. Змирзула за последнее время внес семь рационализаторских предложений с экономическим эффектом в 7.732 рубля, а предложения слушателя Н. Чагрийшвили — сэкономили 3.800 рублей.

Повышение экономической грамотности позволило колхознику Тхляларского совхоза Хельвачаурского района значительно улучшить экономические показатели. Слушатели школы «Основы экономики и управления сельхозхозяйственным производством» (пропагандист главный агроном совхоза Н. Ломадзе) внесли немало ценных предложений по рациональному использованию рабочей силы, удобрений, внедрению новой техники. Это положительно сказалось на выполнении хозяйственных планов и обязательств. Совхоз еще в прошлом году выполнил пятилетку по производству основных видов продукции.

Слушатели школы «Основы экономических знаний» теплохода «Бугульма» после детального обсуждения на занятиях вопросов, связанных с режимом экономии и хозяйственным расчетом, приняли самое деятельное участие в поисках дополнительных резервов, наиболее эффективного использования емкостей судна. Стало больше поступать рационализаторских предложений. Моторист А. Перта, например, внес и внедрил рационализаторское предложение по переделке форсунок котлов, которое дало за год 4.000 рублей экономии.

бобы передовых школ коммунистического труда, серии плакатов «В тесной связи с жизнью», посвященных деятельности пропагандистов, разработали новую форму учета работы экономических школ, рекомендации по составлению личного творческого плана пропагандиста, издал методический указатель «Использование местных материалов и передового производственного опыта в экономической учебе».

Отмечая положительный опыт в деле экономического образования и его эффективности, надо признать, что у нас еще имеется немало недостатков и упущений в организации этого важного дела.

Некоторые хозяйственные руководители пытаются ответственность за организацию экономической учебы переложить на партийные и профсоюзные организации, недооценивают ее как средство коммунистического воспитания, повышения эффективности производства, не создают необходимых условий для нормального проведения занятий.

Все еще недостаточно занимают вопросы экономического образования трудящихся профессиональные организации. Только этим можно объяснить незначительное количество школ коммунистического труда, созданных на предприятиях, в колхозах и совхозах автономной республики.

Все еще изжит формализм в учебе. В некоторых школах учебный процесс носит просветительный характер, не всегда проводится собеседования со слушателями и практические занятия, недостаточно пропагандируется передовой опыт, используются наглядные пособия и технические средства учебы.

Отчасти это вызвано и тем, что нет достаточного количества квалифицированных пропагандистов, особенно для высшего звена и новых курсов экономического образования. Между тем некоторые партийные и хозяйственные организации не привлекают к руководству занятиями пропагандистов, прошедших специальные курсы повышения квалификации.

Для улучшения экономического образования кадров, повышения его эффективности, на наш взгляд, было бы целесообразно проводить республиканские отраслевые слеты или совещания пропагандистов. Это тем более важно, что пока нет учебников по новым курсам, а вышедшие несколько лет назад учебники для системы экономического образования уже устарели. Следует подумать также об издании необходимых наглядных пособий.

Крайне важно, чтобы в министерствах и ведомствах разрабатывались и доводились до каждого предприятия рекомендации по использованию ценных навыков, рожденных в результате творческого поиска изобретателей и рационализаторов республики.

А. ЦИЦХВАЯ,
секретарь Адирской организационного совета экономического образования трудящихся.



Более полумесяца шагает Коммунистический Союз Молодежи под знаменем партии...

Инициативу комсомольцев и молодежи, развернувшуюся в эти дни...

На снимке: группа комсомольцев завода (слева направо) слесари-сборщики цеха № 3 Т. Нацвалишвили, М. Дзадзалиани...

ПЛЕНУМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ СССР

28 октября состоялся пленум правления Союза журналистов СССР...

На пленуме выступил председатель правления Союза журналистов СССР...

В принятом постановлении пленум заверил Центральный Комитет КПСС...

Итоги работы конференции подвел председатель ее организационного комитета...

Конференция математиков

В Циньини состоялась пятая республиканская научно-методическая конференция...

На пленарном заседании была заслушана доклад профессора Г. Гегелия...

Итоги работы конференции подвел председатель ее организационного комитета...

ПЛАНЫ МАНИРЬ ПЛАНЫ МАНИРЬ

НОВАЯ ПОБЕДА В КОСМОСЕ



СВИДЕТЕЛЬСТВУЕТ ПРЕССА

Успех советского космического эксперимента, осуществленного с помощью автоматических межпланетных станций «Венера-9» и «Венера-10»...

дача на Землю изображения из двух различных районов являются выдающимся достижением современной науки...

Париж. Советские ученые добились на Венере полного успеха...

ПОРТУГАЛИЯ

ОТПОР РЕАКЦИИ

В Португалии отмечено состояние боеготовности вооруженных сил...

ДЕМОНСТРАЦИИ ПРОТЕСТА ЛЕВЫХ СИЛ

Массовая демонстрация состоялась также в городе Грандула...

В Лиссабон пригласению Португальского национального комитета мира прибыла делегация Всемирного Совета Мира...

В Лиссабон пригласению Португальского национального комитета мира прибыла делегация Всемирного Совета Мира...

В Лиссабон пригласению Португальского национального комитета мира прибыла делегация Всемирного Совета Мира...

В Лиссабон пригласению Португальского национального комитета мира прибыла делегация Всемирного Совета Мира...



ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ РЕСПУБЛИКА ВЬЕТНАМ

Корабли Хайфона строят новые революционные траулеры...

Время предстоящих турецко-иранских переговоров будет обсуждаться вопрос о поставках в Турцию иранской нефти...

Время предстоящих турецко-иранских переговоров будет обсуждаться вопрос о поставках в Турцию иранской нефти...

Визит советских парламентариев



НАИРОБИ, 28 октября. (ТАСС). Продолжается официальный визит в Кению делегации Верховного Совета СССР...

Советские гости совершили 4-дневную ознакомительную поездку по стране...

Советско-итальянское соглашение

Рим, 28 октября. (ТАСС). Здесь подписано новое кредитное соглашение между Италией и СССР...

Советско-итальянское соглашение предусматривает предоставление СССР кредитом в размере 100 миллионов долларов...

ООН: Маневры покровителей сионизма

Нью-Йорк, 28 октября. (ТАСС). Одобрившая комитетом Генеральной Ассамблеи ООН резолюция...

В рамках ООН это заявление расценивают как попытку поставить на международную арену сионизм...

Израильский представитель при ООН Х. Герцог распространил заявление Тель-Авива...

Реакция правящих кругов Израиля и международных империалистических и сионистских кругов...

Израильский представитель при ООН Х. Герцог распространил заявление Тель-Авива...

Израильский представитель при ООН Х. Герцог распространил заявление Тель-Авива...

ИСПАНИЯ: В ПРЕДДВЕРИИ ПЕРЕМЕН

ЭХО СУДИЛИЩА В БУРГОСЕ

На рассвете 27 сентября в Бургосе, Мадриде и Барселоне были расстреляны 5 испанских антифашистов...

КРИЗИС, КОТОРЫЙ НЕВОЗМОЖНО СКРЫТЬ

В Мадриде зашумела на все обороты адовая машина репрессий...

ПРОГРАММА ДЕМОКРАТИЧЕСКОГО СОВЕТА

В эти дни ухудшение состояния здоровья 82-летнего Франко в центре внимания испанцев...

ДЕРАЛИСТИЧЕСКОЕ МОАРИНЬЕ

Что это значит, видно из заявления Уго. Недавно он внезапно сделался ультралиевым и отразился в длительную поездку в Пекин...

Особую надежду франгоисты возлагают на определенные круги Запада

Идея о том, что «Испания имеет исключительно важное значение для существования западной цивилизации»...

В Торрехоне, в каких-нибудь 20 километрах от испанской столицы

Колокола словно вызвали в этот день в Торрехоне, Мериель-де-ла-Риба...

